	ОК – 1  Линейное уравнение с одной переменной.
О. Уравнение вида  ах = b, где х – переменная,   а, b – некоторые

      числа, называется линейным уравнением с одной переменной.
ах = b
случаи

I 

II 

III 

а ≠ 0

а = 0, b ≠ 0

а = 0, b = 0

решение

х = b: a 
0 ∙ х = b – неверно

 0 ∙ х = 0 –
верно

Ответ:

х = [image: image3.png]



Нет корней

Любое число

пример

1)5х = - 4,      2) 5х = 0,

х = - 4:5,           х = 0:5,

х = - 0,8.             х = 0. 
0 ∙ х = 8 - неверно
0 ∙ х = 0 –

 верно 
Вывод:

при а ≠ 0
один корень

при а = 0, b ≠ 0
нет корней

при а = 0, b = 0
бесконечно много корней (любое число)
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